

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/46/162  
S/22556  
30 April 1991

RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок шестая сессия  
Пункты 29 и 68 первоначального  
перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО  
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО  
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ  
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
ДЕКЛАРАЦИИ ОВ УКРЕПЛЕНИИ  
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок шестой год

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного  
представительства Афганистана при Организации  
Объединенных Наций от 29 апреля 1991 года на имя  
Генерального секретаря

Имень честь препроводить Вам письмо министра иностранных дел Республики  
Афганистан Его Превосходительства г-на Абдула Вакиля от 29 апреля 1991 года на  
Ваше имя (см. приложение).

Имень честь просить Вас о распространении текста настоящего письма и  
приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблей по  
пунктам 29 и 68 первоначального перечня и в качестве документа Совета  
Безопасности.

Мохаммид Э. РОШАН-РАВААН  
Временный Поверенный в делах

\* A/46/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо министра иностранных дел Афганистана от 29 апреля 1991 года на имя Генерального секретаря

Я хотел бы обратить Ваше внимание на тот факт, что, несмотря на неустанные усилия, предпринимаемые правительством Республики Афганистан, и усиливающиеся тенденции к политическому и мирному решению проблемы Афганистана, определенные круги в Пакистане, открыто и безответственно действуя вопреки Женевским соглашениям в сотрудничестве со своими пособниками-экстремистами, продолжают прибегать к конфронтации и военным действиям против Республики Афганистан. Эти милитаристские и агрессивные круги, используя все возможности, пытаются устроить кровавую бойню и продолжать войну в Афганистане и, таким образом, ставят под угрозу процесс установления мира.

В ряду этих преступлений, направленных на проведение их бесчеловечной и варварской политики, находится широкомасштабная серия жестоких и бесчеловечных ракетных обстрелов афганских городов и густонаселенных районов 27 апреля 1991 года. В этот день, когда улицы городов были запружены людьми, экстремистские силы, находящиеся под протекцией Пакистана, открыли массированный огонь и выпустили свыше 1068 обычных ракет и ракет с кассетными боеголовками по густонаселенным городам Кабулу, Парвану, Джелалабаду, Гардезу, Кандагару, Герату и Кундузу. В результате этого преступного нападения 24 человека были убиты, а еще 84 человека получили серьезные ранения. Почти все жертвы были гражданскими лицами, причем среди них были женщины, дети и старик. В результате этих варварских обстрелов десятки жилых домов, магазинов, зданий государственных учреждений и транспортных средств были либо серьезно повреждены, либо полностью разрушены.

Правительство Республики Афганистан решительно протестует против политики снабжения экстремистских военных кругов смертоносным оружием и боеприпасами, которые обычно используются против невоенных объектов в городах и других населенных пунктах Афганистана и применение которых привело к большому числу людских жертв и серьезному материальному ущербу. Оно обращается к международному сообществу с призывом оказать влияние и давление на страны-поставщики этих орудий смерти и разрушения и заставить их встать на путь политического и гуманного решения проблемы.

Правительство Республики Афганистан просит Ваше Превосходительство активизировать и ускорить Вашу деятельность по обеспечению полного и честного соблюдения Женевских соглашений и по достижению мирного и справедливого решения проблемы Афганистана.

Абдул ВАКИЛЬ  
Министр иностранных дел  
Республики Афганистан